S
MuarasHauyHbif niki ag 1000 ga 1 000 000

Pasrnensb Ha abakax, sik aTpbiMniBatoLLa TbICAYA,
A3sicATakK TbicaAY. Pactnymay, sk atpbiMniBarouLa
COTHSA TbICAY | MINbEH.
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Pasrnensb, sk 3anicaHbl y Tabniubl Niki Ao3Becue copak
TPbl | A3BecLe copaK TPpbl TbICAYbI.

Paspagbl
6 5 4 3 2 1

CotHi | O3acatki| AA3iHKi
TbiCAY | TbICAY ThiCAM

CotHi | O3acatki| AA3iHKi

2 4 3
2 4 3 0 0 0

[3ecaub agsiHak TbicaY yTBapawLb A3ACATAK TbICAM.
[13ecsaub A3scaTkay Tbica4 yTBapawLlb COTHIO ThICAY.
[13ecsub COLeHb TbICSAY yTBapalUub MiSfIbEH.

1. 3aniwbl nikKi.
ThbicA4Ya  A3ecslb TbiCAY  CTO ThICAY MiNbEH

ABauuaub Tbica4y  A3Becle Tbicay
YyaTblpbICTa NALUBbA3ACAT LIACLb

YaTbIpbICTa NAUbAO3ACAT WI3CLUb TbICAY


https://drive.google.com/file/d/1YRCjLqTpG5cuvg2a3fIYBCejZonu5rA6/view?usp=sharing

S
MpaybiTan niki.

145 000 | | 987 000 | |357 000, 666 000

Hasasi, KonbkKi y raTbix nikax agsiHak WwocTara paspaay,
natara paspagy, YauBéepTtara paspajy.

3Hana3i 3Ha4YdHHI Bbipasay.
439-2-652:4 285 :3 + (804 — 269)
783:9+143-5 (900-248):2-3

Tata rynday 3 cabakam 1 r 28 miH. YauBépTylo 4acTky
roTara yacy Tarta 3aTpauiy Ha Japory ga napky i Hasag,
a actaTtHi Yyac npaséy 3 cabakam y napky. Konbki yacy
TaTa npaséy 3 cabakam y napky?

3 MiHcka i bpacTa HacycTpad agHO agHamy agHadYacoBa
Bblexani aytobyc i pypa i npas 2 r cyctpanica. 3HanAaasi
agnernacub namixx MiHckam | bpactam, Kani ckopacub
ayTobyca 6binia 90 km/r, a dpypbl — Ha 5 KM/T MeHLas.

P : : o
S Lto abasHavae nivba 6 y 3anice nikay?

16 000 637 000 961

1. 3Hanasi 3HayaHHI Bbipasy 2 + a : 5, kani a poyHa 250;
350; 450.

2. [acnagblHa cabpana 5 ckpblHb sa6nbikay, na 24 Kr
y KOXHaun. Tpauss vactka sbnblkay — aHTOHayka,
a acTaTHia a0nbiki — wTpblihens. Konbki kinarpamay

WTpblidna cabpana racnagbiHa?



MpaybiTan niki, 3anicaHbls y Tabniubl knacay i paspagay.

Hpyri knac — knac [Meplwbl kKnac — knac
ThiCcsY aasiHak
6 5 4 3 2 1
Ti?g:‘: 'D'::gz:m éﬂ.ﬂ:&l CotHi | O3acatki | AQ3iHKi
6 2 5
6 2 5 0 0 0

ALO3iHKI, O3ACATKI | COTHI CKnagaroub neplbl Knac,
abo knac apsiHak.
AL3iHKI TbiCAY (MOXHa raBapblub Kapauen — TbICAYbI),
A3ACATKI ThICAY | COTHI ThICAY CKNnagatoub Apyri Knac,
abo knac TbicAu.

1. TlpaubiTanm niki. Hasasi pa3pagbl, SKis cknagatoub OpYri

Knac; nepLubl Knac.
546 000

324 000

760 000

2. 3aniwbl niki. Hazaei knackbl i paspagbl.

2 COT. TbiC. 4 A34cC. ThbIC.

6 cou. TbiCc. 1 TbIC.

3. TapayHan.
52 p3sac. ? 520 aps.
1 Tbic. ? 1000 ags.

4. Hasasi niki, gKig igyub 3a nikami i nansgpagHidatoub iMm.
100 000

100

1000

203 000

3 A34cC. TbIC. 5 TbIC.

8 cou. TbiC. 9 A34cC. TbIC.

800 ap3. ? 1 ThbiC.
10 cou. ? 100 aps.

10 000




Bbiniybl.

5+3 5000 + 3000 50 000 + 30 000
9-6 9000 — 6000 900 000 — 600 000
Bbiniybl.

4 -2 4000 - 2 40 000 - 2

6:3 6000: 3 600 000: 3

TypbICTbl X04yLb HaBefaub ropas 3acnaye i Becky [y-
ayTki. Agnernacub ag MiHcka ga 3acnays poyHas nstam
YacTubl af COTHI KinameTpay. 3Hanasi agnernacub aj
MiHcka ga OyayTtak, kani Bagoma, LWTo siHa y 2 pasbl
bonblwasn 3a agnernacub ag MiHcka pa 3acnays i y
4 pasbl MeHWwasn 3a agnernacub ag MiHcka ga Jlenens.

Maca cnaHa cknagae 5000 kr. [[9Ta agHa BocbMas YacT-
Ka Machbl KallanoTta. Akas Mmaca Tpox Takix Kawarnortay?

LUblpbIHA NpamMaByronbHika poyHas 8 AMm, WITO cknagae
4YBOpLb Aro AdayXblHi. 3Hana3i nepbIMETp ratara npa-
MaBYrosbHiKa.

Hasasi paspagbl knaca agsiHak i Kraca TbICsu.

1. Bbiniybl.
60 000 + 20 000 300 000 - 2
7000 - 5000 80 000: 4

2. Aytobyc exay 3 r i pyxaycsa ca ckopacui 92 Km/r.

[Mpona3seHbl iM 3a raTbl Yac LWISX cKnagae % yacrt-

Ky agniernacui ag ropaga A ga ropaga B. 3Hanasi
agnernacub ag ropaga A na ropaga B.





